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Wnankatop

COonpoBOXAEHWE KM | KUCC | MoUn Mpuuna coobitionun
(TekcToBOE + (T) TOHanbLHoe +

(p) peviesos) Kareropust coobLueHust
KPEH — LUTYPBAJbI - np np,ct | PaccoeavHeHve WwTypeanos
PACCOE[ _ anepoHoB
SOOEKT OOH WTYPBANA- |- np
50%
WHTEPLl 1-1 OTKA3 — np np,ct | OTkas ynpaBneHusi MHTepLienTopamm
WHTEPL| 2-2 OTKA3 _ - p, o Ne 1, 2, 3, 4, 5 Ha neBOM 1 NpaBoM

NONYKPbINbSX
WHTEPL| 3-3 OTKA3 + = npa npa, cT
(7) xonokon
WHTEPL| 4-4 OTKA3 + - npa npa, ct
() konokon
WHTEPL| 5-5 OTKA3 + = npa npa, ot
(7) xonokon
WHTEPLU 1,2,3,4,5 NEBHE | — npa npa, ¢t | HeyBpaHHoe nonoxexue
YBPAH + uHTepuenTopoB Ne 1, 2, 3, 4, 5 Ha
(T) konokon NEBOM M NPaBOM MONYKPLINbSX NPU
Hanuuuu curHana o6 ux oTkase

WHTEPU 1, 2,3, 4,5 MNMPAB - npa npa, cT
HE YBPAH +
() konokon
WHTEPL 1-1 YBEPU - - yB
BPYYHYIO + (rony6)
() konokon
WHTEPL 2-2 YBEPU - - yB
BPYYHYIO + (rony6)
() konokon
WHTEPL| 3-3 YBEPU - - yB
BPYYHYIO + (rony6)
() konokon
WHTEPL| 4-4 YBEPU - - yB
BPYYHYIO + (rony6)
() konokon
WHTEPL 5-5 YBEPU - - yB
BPYYHYIO (rony6)





